

发改委官员：

公立医疗价格酝酿调整 不增患者负担

继国家三部委联合发文放开非公立医院的医疗服务定价权后，国家发改委、国家卫生计生委等部门，也在研究完善公立医院医疗服务价格形成机制。

27日，在由中国社科院经济所公共政策中心主办的2014公立医院改革高层论坛上，国家发改委价格司副巡视员郭剑英介绍，国家相关部门正在研究、探讨如何完善公立医院医疗服务价格形成机制。

郭剑英说，公立医院医疗服务价格调整，要结合公立医院改革进行，要坚持不增加患者负担，医保（基金）可承受，有利于体现医务人员服务价值，有利于理顺医疗服务价格结构关系。

郭剑英强调，价格是由市场供求决定的，医疗卫生领域涉及公共资金，基本医疗

服务要坚持公益性，对医疗卫生领域相关费用标准进行干预是必要的，但不是所有环节价格都需要政府控制，能够竞争的环节，应该更多发挥市场机制作用。

中国社科院经济所公共政策研究中心主任朱恒鹏说，即使将来政府调整提高公立医院的医疗服务价格，也不会造成公众费用负担的加重。“最近，北京市医改办委托我们对北京以‘医药分开’为主线的公立医院改革做一个评估。根据对朝阳、友谊等五家试点医院的初步评估，五家医院虽然将5元钱的挂号费，调高为42元的医疗服务费，提高了医疗服务价格，但因为药品‘零差率’销售以及配套的控费政策，最终患者支付的医疗费用，还有所下降。”

（记者 魏铭言）

市直扶贫济困一日捐

17名残疾人捐款2900元

□晚报记者 郭坤

本报讯 自今年“扶贫济困一日捐”活动开展以来，普通市民通过单位纷纷奉献爱心，不少残疾人也通过各个渠道向市残联表达捐款意向。4月28日上午，在市残联的组织下，来自各县市区的17名残疾人向市慈善总会捐出了自己的心意。

当天上午的捐款现场爱意浓浓，这些残疾人中，有的拄着拐杖、有的坐着轮椅、还有的双目失明，他们在别人的帮助下将自己的一片爱心投入捐款箱。

身残志坚、创业成功后一直在回报社会的王洪生，拄着拐杖把1000元现金放进捐款箱。幼时因病致残的王洪生通过自己的努力创办了一所学校。他说：“创业之初，很多好心人都帮助过我，我们现在生活有了保障，就尽自己所能帮助比我们困难的人。”

“虽然他们是残疾人，但是他们愿意帮助比他们还困难的人。”市残联相关负责人告诉记者，前来捐款的残疾人都在用自己的真心回报曾经帮助过他们的社会。

20元、50元、100元……17名残疾人捐赠的2900元善款将融入扶贫济困的大流中。

老人开办画展庆“五一”

□晚报记者 张燕

本报讯 昨日，市老干部活动中心热闹非凡，不少市民前来欣赏在此展出的50余幅书画作品（如图）。这些作品主题鲜明，形式多样，以不同的笔触和视角，抒发了作者的美好愿望，以及对现代美好生活的珍惜。

同时，讴歌辉煌成就，抒发爱党爱国的炽热情怀。据了解，这些作品出自周口市老年书画诗词研究会市直分会的会员之手。他们都是书画爱好者，平均年龄70多岁。此次书画展不仅促进了书画爱好者之间的交流，同时喜迎即将到来的“五一”国际劳动节。

打工不如做代理

我公司免费提供电话平台，有无文化都能一人在家轻松操作，日获利300元以上，利润每天结算。

电话：
021-51934859
18516302066



遗失声明

● 周口市新时空汽车运输有限公司：豫P05858，豫P6964挂行证丢失，声明作废。

2014年4月28日

● 周口市方圆汽车运输有限公司：豫PX2183，豫P4L67挂行证丢失，声明作废。

2014年4月28日

APF二级能效 变频柜机 双模变频，一键 双模，全程节能 Hi-smart压缩机控技术，高效更持久

销售地址：周口市中州路同和堂隔壁海信专卖店 详询 8210516、
国美五一路店 国美中州路店 永乐万顺达店 苏宁电器

周口市青少年书法美术展今日开幕

近400幅书画作品与市民见面 展出时间：4月29日~5月15日

□晚报记者 张燕

本报讯 今天（4月29日）上午，周口市青少年“知我周口、爱我周口、兴我周口”书法美术展正式拉开帷幕。近400幅作品亮相将于市博物馆，如果你有时间，不妨去瞧瞧。展出时间截止到5月15日。

据介绍，为了喜迎“五四”运动95周年和建团92周年，同时，增强青少年热爱家乡的意识，激发他们踊跃投身富民强市建设中去。今年3月初，市委宣传部、团市委、市教育局、周口报业传媒集团等单位联合举办了周口市

青少年“知我周口、爱我周口、兴我周口”书法美术展评活动。

团市委相关人介绍，本次展评活动共分书法、美术两个比赛项目。每个比赛项目各设一、二、三等奖。自该活动开展以来，吸引了我市广大书法、美术爱好者的积极参与。经组委会历时2个多月的层层筛选，最终有916幅书画作品入围决赛。这些作品主题鲜明，形式多样，以不同的笔触和视角讴歌家乡的发展变化、弘扬时代进步精神，体现青少年良好且积极向上的精神风貌。而此次书画展展出的优秀作品就是其中的一部分。

正确认识老年痴呆

关爱老年人健康

伴随老龄化社会的发展，现代人生活的忙碌，许多老人的晚年生活缺乏家庭的温暖和关怀，导致老年痴呆症的发病人数呈现出上升的趋势，严重威胁着老年人的健康。据悉，目前全世界约有2430万老年痴呆患者，且每年以460万新增病人速度增长，相当于每7秒钟就增加一位新病例。在我国，据不完全统计，老年痴呆人群已达800万以上。

老年痴呆症是静悄悄的疾病，早期表现为进行性的记忆减退；很多病人误认为这是正常的衰老，常使病人错过有效治疗机会。到了晚期，患者生活不能自理，给家庭带来很大的痛苦和负担。

如何防治老年痴呆成为了医药界亟待解

决的重大课题。一向以社会责任为己任的广州白云山和记黄埔中药有限公司于2002年创办了白云山复方丹参研究中心，对防治老年痴呆症进行了专项研究。其生产的白云山复方丹参片突破传统，率先使用“高通量药物筛选技术（HTS）”制药，使丹参酮ⅡA的含量在0.4mg/片以上，在改善心脑血管的基础上预防和治疗老年痴呆症。2004年，白云山复方丹参片获得了“防治老年期（血管性）痴呆”专利（专利号：200310112427.2）。大量实验研究证实，复方丹参对血管性痴呆和老年性痴呆具有积极的防治作用。易患人群应及早服用白云山复方丹参片预防老年痴呆症。

（白云）

万顺达 WANCHUNDIA LEARNING

五一购物 欢乐「赠」

凡在本商场1—5楼当日现金消费满599元（黄金、珠宝、进 口名表、健身按摩器材满1799元）的顾客，凭当日单张购物小票 上的兑奖标志，即可至一楼二期东门口兑奖处领取相对应的礼品。

活动时间：5月1日—5月3日

我是万顺达广场微友，
链接积分、抢礼品、享特权……我享特权！

微信也能赚积分！
凡万顺达广场会员，关注万顺达广场微信号，成为万顺达广场会员，微友乐享会员积分奖励100积分。

我们一起来“抢购”！
当您购物时发现食有一个“大柠檬”从身边溜过，不要惊慌，这是万顺达广场给您送“福利”啦！抓住它，与它“组队拍浪”。并将截图 分享至朋友圈，即可获得“惊喜+C”柠檬水一杯。

会员卡友 我们一起抢现金！

万顺达广场与工商银行、建设银行联袂巨献，万顺达会员在万顺达广场1—5楼刷工行银行卡、建行信用卡：

刷卡满100返10元现金

中国工商银行 中国建设银行

具体详情见万顺达广场宣传海报或万顺达广场客服平台。
活动时间：5月1日当天

妈妈的美丽去哪了？

“慈母手中线，游子身上衣”——生活照系列展
从呱呱坠地，到第一次叫“妈妈”，再到学会自己吃饭；从 依偎在妈妈怀里到独立自主，到慢慢长大；我们的成长都是伴随着妈妈太多的爱。当我们静下来的时候，特别是一个人拿出家里那本厚厚的相册一页一页慢慢品味的时候，妈妈那无私的爱便能让我感动……

照片征集奖项设置：

一等奖：1名 | 万顺达广场母婴基金5000元
二等奖：3名 | 万顺达广场母婴基金2000元
三等奖：6名 | 万顺达广场母婴基金2000元
参与奖：若干名 | 万顺达广场巾帼三件套

征集时间：2014年4月22日——2014年5月3日
评选时间：2014年5月4日——2014年5月10日
颁奖时间：2014年5月11日
咨询电话：0394-8288015

客服热线：0394-8208888 团购热线：0394-8283066/15939462248郑女士

具体参赛细则可访问
万顺达广场官方网站

二维码：[QR code]